



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII 237 / 25.02. 2009

R A P O R T

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.218/2008 privind modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.50/2008 pentru instituirea taxei pe poluare pentru autovehicule

Cu adresa nr. L719/2008, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la *proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.218/2008 privind modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.50/2008 pentru instituirea taxei pe poluare pentru autovehicule*, inițiat de Guvernul României.

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** modificarea nivelului taxei pe poluare, precum și exceptarea de la plata taxei, pentru perioada 15 decembrie 2008 – 31 decembrie 2009 inclusiv, a autovehiculelor cu capacitatea cilindrică sub 2000 cm³ care se înmatriculează pentru prima dată în România sau în state membre ale Uniunii Europene.

În ședința din 24 februarie 2009, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu 8 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva”, să adopte **raport de admitere, fără amendamente**.

Mentionăm ca în cuprinsul proiectului de lege se va înlocui „ministru economiei și finanțelor” cu „ministru finanțelor publice”.

Consiliul Legislativ a transmis **aviz favorabil** cu nr.1610/11.12.2008.

Comisia economică, industriei și servicii, la data de 17 februarie 2009, a hotărât cu majoritate de voturi să avizeze **negativ** proiectul de lege, având în vedere că Guvernul a inițiat discuțiile cu reprezentanții Comisiei Europene pentru modificarea reglementărilor respective.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, Plenumului Senatului, **raportul de admitere** împreună cu proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României.

În conformitate cu prevederile Constituției României și Regulamentului Senatului, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte,

Senator Ion Ariton



Secretar,

Senator Vasile Mustatea

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Vasile Mustatea", written over a horizontal line.